

# 年轻妈妈身患重病 三岁女儿哭着寻母

## 突患重病 情况危急

10月21日下午,李丽平胸口突感不适,便带着三岁半的女儿来到家门口的小诊所拿了些药。一个小时过去了,胸口闷痛并没有减轻。李丽平便跟着婆婆来到新密市中医院。医院检查后也不能确诊具体病因,建议患者立即转往郑州,随后李丽平被送往郑州大学第一附属医院。

经专家确诊,李丽平患的是主动脉夹层,该病是指血液通过主动脉内膜裂口,进入主动脉壁并造成正常动脉壁的分层。主动脉是身体的主干血管,承受直接来自心脏跳动的压力,血流量巨大,出现内膜层撕裂,如果不进行及时治疗,内膜层随时会破裂,导致死亡。李丽平动脉裂口较长,医生建议立即进行手术,植入支架。初步估计,手术费需要30万元。

“如果你嫂子走了,我也就跟着去了,女儿就过继给你们,她还小不记事,好养……”这是陈华10月27日晚发给弟弟的短信。陈华的妻子,26岁的李丽平22日被查出主动脉夹层,因无钱医治,只能躺在重症监护病房里。看着妻子越来越虚弱的样子,陈华有些崩溃了。

新密播报 王颖

## 一贫如洗 无力医治

陈华右腿幼年时受过伤,植入了钢板,不能干重活。婚后他与李丽平共同经营一家修电脑的小店,生意清淡。为了维持家中开支,两人还帮人代练网游,一练就是一整晚。今年三岁半的女儿“妞妞”(化名)上了幼儿园,开支瞬间增加。10月初,陈华便跟着朋友去了新疆的一家纸厂打工,突然得知妻子重病,赶紧借了路费赶回来。

记者来到陈华家里,裸露的坯墙衬得屋子更昏暗。陈华的父亲因腰部骨折,已经卧床三个多月了。陈家从没有享受过政府低保,父亲是家里的主力,他这一倒,家里生活很是吃

力。32岁的大姐先天性脑瘫,衣着破烂地坐在墙根,看到记者到来,挥舞着手嗷呀做语,陈华母亲说她是在向记者打招呼。85岁的奶奶右眼失明,左眼白内障,好在身体还算硬朗,这些天家人出门筹钱,她还能照顾卧床的儿子、脑瘫的孙女和幼小的曾孙女。

妞妞因为无人接送,这天没有去幼儿园。她见到记者,并不害怕,还上前勾了勾记者的手指。当问到妈妈去哪儿时,她低头回答:“妈妈生病了。”陈华母亲告诉记者,她妈妈刚去医院那两天,妞妞整天哭着要妈妈,这些天好多了,

不闹了,但也不敢带她去见她妈妈,怕儿媳见到孩子情绪波动影响病情。

“孩儿他爹知道俺儿媳这病着急得都上火了,前天晚上说让我去给他买包老鼠药,说这么作难死了算了。”陈华母亲四处借钱未果,走投无路的她甚至去了医院想卖肾。

如今因为还没筹到手术费,李丽平还躺在医院的ICU里面。家人想过让她出院先回家养病,但医生说一旦出了监护室,情况随时可能恶化。

如果你想帮助这位年轻的妈妈,请拨打本报热线69984678。

## 新密举办消防安全知识培训

10月25日上午,新密市民族宗教界消防安全知识培训班在新密市教堂举行,培训班上,消防安全专业人员给300多名市民进行消防安全知识培训,就居民房屋特点,结合图片和视频等手段,分析全国火灾重点案例,生动直观地讲解了火灾发生的过程以及引发火灾的隐患。同时在培训中也涵盖了正确的火警报警程序;简易灭火设施和器材的选择、使用方法;初起火灾的扑救方法;逃生自救的各种技能等多项内容。培训结束后,市民纷纷反映收获不小,对火灾的预防、逃生也有了更深的认识。

新密播报 刘睿白

## 独轮电动车成为新时尚



近日,有年轻人站在一个轮子上穿梭在新密的大街小巷,引起了不少市民的关注。

昨日,记者在青屏广场见到了正在教客户骑独轮车的小冉。小冉刚大学毕业,工作之余做独轮车的区域代理,“郑州卖得挺火,新密这片儿刚起步。”

据小冉介绍,这是一种电力驱动的短途代步工具。人站在独轮车两侧的折叠踏板上,通过重心来控制车子的加速和减速。身体向前倾斜是加速,向后是减速。想拐弯就向左或向右倾斜。倾斜越厉害,速度就越快。

“我是看这个挺酷的,像哪吒的风火轮。学起来也容易,只要平衡感好就没问题,我仨小时就学会了。”刚买了台独轮车的小源告诉记者。

旁边的围观群众对独轮车也很有兴趣,一位大叔还试了一下,笑谈这是给年轻人的玩意儿,不过站上去感觉还不错,买个这至少不用担心堵车问题了。

“这能跑多远?没电了咋弄?”阿姨问到。小冉说,款车型不一样,里程数30至50公里不等。车子本身就不重,没电了手扶着就能走。

提及独轮车的安全性,小冉说,车子内部有程序控制,最高只能跑到16km/h,倒地车子电源自动关闭,车内的一系列回旋装置能确保它很好地保持平衡。

新密播报 王颖 文/图

## 新密籍书法家助力家乡建设



10月30日上午中国当代创意书法大家慎洪雨老师回到家乡——新密市米村慎家沟村,现场挥毫,在长137米的宣纸上点彩飞墨,劲洒龙精,创作出中国梦系列作品之一墨彩飞龙,赢得阵阵掌声。

慎洪雨老师是创意书法的开创者,在书法界享有当代中国书法王子称号,在东南亚,韩国,德国等有众多收藏机构竞相收藏慎洪雨老师的书法作品。新加坡总统王鼎昌先生慕名寻找慎洪雨老师的作品,更为慎洪雨老师的

市场影响度增添了传奇色彩。

慎老师由于工作的原因常年在外,但时时心系家乡,据他的助理介绍,慎老师有一个梦想,想要创建一个当代中国创意书法博物馆,其他地方的朋友纷纷邀请他,但他都回绝了,让自己的家乡富裕起来才是他的最终梦想。此次慎老师回家乡所创作作品的润笔费100万将全部用于家乡文化大院建设,让文化的春风随着中国梦一起走向新农村的未来。

通讯员 孙宇坤 文/图

## 肇事司机逃逸后又折回 混入人群看热闹



10月27日18时40分左右,新密市北环路与长乐路交叉口东红绿灯处发生一起车祸,造成一人重伤,随后肇事司机逃逸。

记者于19时赶到现场,120救护车已到,伤者随即

被送往医院。地上有一摊血迹和一把瓜子。

报警者是自西向东行驶的出租车司机,当时他刚行驶到斑马线处,面前突然“飞”下来一人,他紧急刹车,后面的车随即撞了上来。据出租车司机讲,肇事车辆是他前面的一辆车,将人撞飞后只是在前方减速两秒便加速离开。

案发40分钟后,交警来到现场。记者问及肇事逃逸车辆追踪问题,一名勘查现场的交警回答道,事故位于十字路口,

有监控,现已报到局里,正在追查肇事车的下落。

正当周围群众都在围观交警勘测现场时,一位不愿透露姓名的女士告诉记者:“在案发现场南侧便道发现一可疑车辆。车子大灯碎了,车玻璃也破了,我还纳闷这车咋还上路了,到前面了才发现是出车祸了。我从南边往事发方向走时,该车从北边驶来然后停在路边,随后司机下车混入围观人群,无法辨认。”

记者看到一辆车牌号码为

豫A3S366的棕色别克越野车,该车左侧大灯破碎,挡风玻璃左下角破裂。记者立即将这一线索告知交警,据交警初步勘察该车正是肇事车辆,但车主不知去向,人群中也没有人站出来认领车辆。

据了解,肇事车辆是由东向西行驶,撞了行人后又将车停到案发现场附近。但直至最后肇事司机都没有露面。截至发稿前,伤者仍在医院接受治疗。

新密播报 王颖 文/图

## 金刚机器人“现身”新密与“刚粉”零距离接触



威振天、擎天柱、大黄蜂、天火、御天敌等系列动画电影《变形金刚》中机器人,近日在新密市未来大道现身,受到刚粉们的热捧。

这些机器人大的身高在2

米以上,小的身高50厘米左右。机器人全部是废旧钢铁焊接,节省资源、环保利用,做工栩栩如生、惟妙惟肖,引来许多小朋友与之纷纷合影。

《变形金刚》是历史上最成

功的商业动画之一,上世纪80年代一度风靡全球,在亚欧美等多个国家都兴起了一股“变形金刚”热。进入中国后,亦受到了中国观众们的热捧。

新密播报 刘睿白 王颖 文/图